



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ

ДЕПУТАТ МІСЬКОЇ РАДИ

Дата 01.02.18 № 02/02-18

на № _____ от _____

Дніпровському міському голові
Філатову Б.А.

Шановний Борисе Альбертовичу!

*Направляю Вам звіт депутата міської ради у відповідності до статті
16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».*

З повагою,
Депутат міської ради

М.Царенко

вс. 19/28
01.02.2018

Звіт

Про виконання депутатських повноважень Депутата міської ради VII скликання Царенко Миколи Григоровича

Згідно з планом роботи Дніпровської міської ради сьомого скликання на 2017 рік, відповідно до Закону України «Про статус депутатів міських рад» представляю звіт депутата міської ради.

Протягом року діяльності в статусі депутата Дніпровської міської ради, в рамках передбачених законодавством, повноважень і обов'язків депутата міської ради, мною здійснювалася цілеспрямована діяльність на захист інтересів моїх виборців і місцевої громади в цілому.

Перш за все хочу відзначити, що я беру активну участь на сесіях міської ради, є членом депутатської фракції «Наш край», входжу до складу постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування в статусі секретаря комісії.

Постійним предметом розгляду питань на комісіях є бюджет міської ради та внесення змін до нього, місцеві податки і збори, розміри пайових часток для забудовників на розвиток інфраструктури міста і компенсації за зовнішні мережі, інші важливі питання життєдіяльності міста.

За звітний період, мною проводилися зустрічі з виборцями на окрузі під час яких, я вивчав громадську думку з того чи іншого питання життя мікрорайону. Також нами організовано роботу депутатської приймальні, яка знаходиться за адресою: пров. Вітрильний. 7 в будівлі ТРК «Слов'янський», куди мають можливість звертатися жителі округу.

Завдяки моїй активній депутатській діяльності в 2017 році освоєно значні кошти на вирішення питань соціально-економічного розвитку округу, більше 20 млн. грн. Власне кажучи, це Ваші накази і Ваші побажання, що стосуються безпосередньо життя і комфортного побуту громадян.

Більшість людей на окрузі знають наші телефони і при необхідності гострі питання вирішуються в телефонному режимі.

Ми маємо так само актив з числа жителів округу, які допомагають мені, як депутату і яким хочеться сказати від вашого імені і від мене особисто велике спасибі за допомогу у вирішенні нагальних проблем. Я назву їх імена - це жителі округу:

-Амосов Олександр Валер'янович, вул. Метробудівська, 3;

- Іщенко Олександр Сергійович, вул. Метробудівська, 3:

- Танцюра Вікторія Вікторівна, вул. Велика Деївській, 54;

- Белянин Борис Павлович, ж / м Петровський, 3-Л;

- Уральська Наталія Іванівна, вул. Метростроевкая, 1;

- Язевіч-Кикнадзе Анна Іванівна, ж / м Покровський, 3ж;

та інші поважні люди.

Це громадяни, які і порадять і допоможуть, відчуваючи перед собою громадянський обов'язок і Гідність. І мені б дуже хотілося, що б якщо не всі, то більшість були не байдужими спостерігачами нашого округу і всі разом з депресивного району зробили зразково-показовий Новокадакський район міста Дніпра.

Напевно ви всі побачили деякі позитивні зміни в нашому окрузі. При цьому віддаю собі звіт, що зроблено не мало, попереду ще більше належить зробити. Так само повинен відзначити активну і позитивну роботу мого колеги депутата Маринчука Северина.

Я більш ніж упевнений, що в залі знайдуться ті, які не проти покритикувати депутата. Хорошу конструктивну критику сприймаю, як рух до досконалості.

Ви всі звичайно бачите, що наша країна переживає не прості часи. Однак, як позитив можна відзначити, що в цілому в місті та окремо в нашому районі, зроблено не мало. Нами була обрана стратегія на вирішенні першочергових проблем. Нам вдалося

провести поточний ремонт першої необхідності в 38 будинках, а саме ремонт покрівлі, ремонт інженерних мереж в підвалах і заміна вікон на сходових клітках, ремонт температурних швів фасаду, в тому числі сантехнічну систему будинку 52 по вул. Велика Діївська (колишня Братів Трофимова) і сантехнічну систему будинку по вул. Метробудівська, 8, блоки 2 і 6. Перелік можна продовжити за всіма 38 будинкам, в яких велика частина під'їздів в даний час виглядає по-новому. Особливо багато під'їздів вдалося привести в порядок в будинках по вул. Метробудівська, 3 і 5, вул. Мониторная, 1 ж / м Покровський з побілкою стін, фарбуванням панелей, а також укладання плитки на площадках і сходових кліток.

Повинен Вам доповісти, ми плануємо у всіх під'їздах цих будинків, покласти таку ж плитку на всіх майданчиках під'їздів. Слід зазначити, що за моєю ініціативою відремонтовані дахи на двох будинках, замінено вікна на металопластикові на сходових клітинах в 8-ми будинках житлосервісу і одного будинку ОСББ.

Відремонтовано інженерні мережі в підвальних приміщеннях 5-ти будинків. Адже багатьом з Вас набридли неприємні запахи з підвалів Ваших будинків, особливо жителям перших поверхів.

Нехай ця робота не кидається в очі і не можна сказати публічно, що це зроблено нами, але зате нам вдалося прибрати той дискомфорт, який відчував кожен, увійшовши в такий під'їзд (Через дефіцит часу список додається).

Ясно, що не все зроблено, але подолати 40-річний застій за два роки не можливо. Особливо хочу відзначити і доповісти Вам, що мені вдалося довести керівництву міста про термінову заміну ліфтів замість зношених кабін і механізмів. І на сьогоднішній день замінено і відремонтовано 64 ліфтів. В даний час проходить їх налагодження і тестування. Однак це не все, що зроблено по ліфтах. На наступний рік планується близько 2 млн .. гривень на повну заміну підйомно-транспортної системи, що має забезпечити надійну і безпечну експлуатацію, і заміну дверей в ліфтах на всіх

поверхах. На сьогоднішній день зроблено близько 60 відсотків тієї роботи, яка запланована.

До мене, як депутата звернулося за допомогою в цьому році 157 соціально-незахищених громадян, яким надано матеріальну допомогу на суму 300 тис. гривень.

Шановні виборці! Мною, в міру моїх можливостей, приділяється чимало часу шкільним і дошкільним закладам округу. І особливо розвитку спорту з метою бачити наших дітей не в підворіттях, а на сучасних спортивних майданчиках. У минулому році вдалося розпочати створення спортивних полів зі штучним покриттям і трибунами в 141 і 106 школах. В даний час ця робота триває і планується закінчити в 2018 році.

Для збереження матеріальної бази шкіл та підвищення безпеки дітей в школах, ми огородили СШ № 141 та закінчуємо огорожу СШ № 106. Все це дає можливість убезпечити дітей під час перебування в школі від впливу вулиці і від шкідливих її звичок. Я думаю, що деякі жителі району не задоволені, що закінчується ходіння по території школи, але ми ще й забезпечуємо збереження матеріальних цінностей на територіях шкіл, в яких ми вкладаємо серйозні фінансові ресурси. В денний час через встановлені хвіртки можна буде пройти в будь-якому напрямку. Звичайно, вигул домашніх тварин буде припинений. Мені трохи соромно за ті слова, які висловлюють деякі громадяни на адресу, як робітників, так і в адресу керівництва школи і мене особисто. Такі висловлювання, можна почути тільки на задньому дворі 7-го км. м. Одеси. Але ж ми робимо добру справу. Подивіться, як виглядає музична школа ім. Бориса Гмирі на ж/м Покровський, 9 після того, як її огородили і поговоріть з батьками тих дітей, які її відвідують.

Шановні виборці! Всі ви бачите, що після 30-40 років затишшя вже кілька років приділяється увага жителям району у всіх сферах життя. І звичайно Ви всі розумієте, що в цілому цей процес очолюється Дніпровською міською радою, в складі якої перебуваю і я. Адже крім затишного житла ми хочемо ходити по

чистим вулицях, хочемо, щоб наші діти відвідували комфортні дитячі сади, вчилися в комфортних школах.

На 58 окрузі знаходиться дві школи, які я хочу зробити гідними навчальними закладами і одними з кращих в Дніпрі.

У зв'язку з цим доповідаю Вам, що школу №106 ми почали облаштовувати з тим, щоб через два роки це був зразково-показовий опорний навчальний заклад в районі. Ви бачите все, що роботи йдуть повним ходом вже другий рік. Так ми створюємо багатoproфільну спортивну базу. На наступний рік планується також утеплення фасаду та покрівлі школи, заміна вікон, влаштування дитячого містечка для шкільного дитсадка. Все це повинно поєднуватися не тільки функціонально, а й впливати позитивно на освіту дітей і покращувати їх загально фізичний стан.

Наступним етапом буде приведення в порядок навчальних приміщень з організацією багатoproфільної підготовки дітей з рівнянням на найвищий рівень освіти, згідно зі світовими стандартами, тобто високо іміджевої, а після закінчення вчитися в найпрестижніших навчальних закладах.

Відразу відповім на питання, який у багатьох на вустах. Все, що створюється, призначене не тільки для учнів школи, а й для дітей і дорослих жителів району.

Аналізуючи дозвілля молоді та школярів, ми розуміємо також, що з кожним роком кількість молоді, яка захоплюється спортом, в тому числі скейт-культурою, в нашому місті збільшиться, і тенденція ця зберігається протягом багатьох років.

Тому ми поставили перед собою ще одне головне завдання - створення на мікрорайоні молодіжного «Технопарку», який буде знаходитися біля Будинку творчості по вул. Юрія Кондратюка, 17А. На сьогодні вже виконані проектні роботи на загальну суму 135 тис. грн., Даний проект передбачає собою чотири блоки:

1. Пристрій скейтерської поліуретанової бігової доріжки для роликів і гідроскутерів, майданчики для скейтпарку, установку спортивних вуличних тренажерів, варкаунта, тенісних столів, батутів стрітболу;
2. Культурно-розважальна зона і зона відпочинку. У тому числі: сцена у вигляді черепашки для художніх виступів, телеекран для музичних кліпів, місця для танців, інтернет, лавки для відпочинку, фонтан музичний з бетонної площадки з можливістю бігати між струменями води, кав'ярня і кафе-кондитерська без спиртного з літніми столиками;
3. Благоустрій та озеленення з хвойників і розарії з огорожею, поливальна система, спортивний газон і тротуарна плитка, розпилувачі води типу «Туман», підсвічування в підлозі, зовнішнє освітлення, відеоспостереження;
4. Реконструкція «міні» дитячого майданчика поруч з технопарком, установка універсального ігрового комплексу з озелененням.

Закінчити будівництво плануємо в 2018 р., Кошторисна вартість якої становитиме 7 млн. Грн. Тендер на виконання робіт вже провели в поточному році.

Ще один схожий проект створення зони відпочинку, центрального скверу на мікрорайоні ми плануємо по вул. Моніторної і Метробудівській. Ідея створити таку алею, виконати благоустрій, покласти тротуарну плитку для доріжок, зробити зелені зони, встановити поливальну систему, лавки відпочинку, спортивні та дитячі майданчики, фонтан, також плануємо на 2018 рік. У поточному році закінчуємо проектні роботи. Це проект повинен стати місцем дозвілля молоді та дітей. На його реалізацію ми вже передбачили бюджетом 2018года 7.7 млн.грн.

Планується будівництво нової будівлі дитячого центра «Штурм-Парус». Адже цей колектив вже довів своє право на життя. Я сподіваюся, що дитячий центр і далі буде одним з головних фактором у вихованні підростаючого покоління.

Багато жителів вже знають, що собою являє Дитячий центр «Штурм-Парус». Я б назвав його об'єктом позашкільної освіти національного патріотичного виховання, який знаходиться в самому центрі спального району ж/м Парус в приміщенні дитячого садка №224, який був урочисто відкритий в 2004 році.

Проте багато жителів ж/м Парус провели протестну активну роботу проти будівництва цього центру на території дитячого садка № 204 і № 224.

Тому виділені кошти на будівництво нового центру «Штурм - Парус» в розмірі 20 млн. грн., довелося перерозподілити на інші проекти.

У зв'язку з новими обставинами, що склалися ми запропонували перенести будівництво центру на територію цієї школи, що сприятиме дітям цієї школи займатися спортом практично вдома, не виходячи зі школи, а батькам не переживати за дітей, де вони проводять вільний час від навчання час. Це проект плануємо проектувати в 2018 році, а після реконструкції школи, будемо будувати і спортивний центр «Штурм-Парус».

У поточному плановому році 2018 році ми плануємо освоїти в СШ №106 близько 30 млн. грн., що дозволить зробити школу вже в наступному році кращу в районі, а може і в місті, з благоустрою та спорту.

Також в минулому році я приділив особливу увагу КЗК КДК «Кайдакський». Нами зроблено капітальний ремонт глядацької зали з новим дизайнерським оформленням, вартістю 1.6 млн.грн, закуплені і встановлені нові театральні крісла на суму 900 тис. грн.

За моєю ініціативою на базі КДК «Кайдакський» функціонує клуб «Добро», якому вже 12 років і головна мета якого - це можливість надати спілкування, приємне проведення часу і встановлення дружніх відносин між ними і дітьми будинку культури.

У поточному році ми закінчуємо ремонт фасаду будинку культури, замінюємо покрівлю шиферну на метало - черепицю, міняємо вікна, двері, входи. Повністю ремонтуємо з дизайнерською обробкою хол будинку культури, створюємо роздягальні, навіть штори шиемо нові. Вартість ремонту в поточному році склала 3.2 млн. грн.

Скоро цей об'єкт стане кращим в районі центром культури для дітей і ветеранів з залом на 500 місць.

Наступного року виконаємо проект капремонту класів та благоустрій прилеглої території.

Таким чином, ми плануємо інвестувати в округ на житло, дитячі центри та школи, місця дозвілля в скверах для дітей, молоді та мешканців прилеглих будинків понад 50 млн. Грн., Перш за все за рахунок реалізації у нас на окрузі міських програм, за реалізацію яких ми дуже активно і ефективно боремося.

По моїй передвиборній програмі реалізується до Нового року проект відновлення тролейбусного маршруту №13 і буде благоустрій Набережній.

Закінчуючи свій виступ хочу сказати всім спасибі, побажати веселих і щасливих свят, які наступають. Великих успіхів і здоров'я в досягненні наших цілей - зробити місто Дніпро - місто нашої гордості.

Депутат міської ради



М.Царенко

Освоєння коштів на ремонт об'єктів.

Назва департаменту	Назва об'єкту	Виділення коштів Сума, грн..	Виконано робіт сума
Деп.житлго с-ва	вул. Метробудівська, 5, п. 7, поточний ремонт під'їзду	88 850,00	88 849,62
Деп.житлго с-ва	вул. Метробудівська, 3, п. 1, поточний ремонт під'їзду ЗМІНИ: сума	48 643,00	48 642,98
Деп. гум. політики	МКЗК «Центральна міська бібліотека для дорослих», придбання комп'ютера та принтера	14 084,00	14 084,00
Деп. гум. політики	КЗО «НВК №106», придбання багатофункціонального принтера	4 530,00	4 530,0
Деп.житлго с-ва	вул. Метробудівська, 3, п. 2, поверхи 3-9, поточний ремонт під'їзду	68 871,00	68 870,28
Деп.житлго с-ва	вул. Метробудівська, 5, п. 8, поверхи 3-9, поточний ремонт під'їзду	84 790,00	84 789,45
Деп. гум. політики	КЗО "НВК № 106", поточний ремонт ганку	52 989,00	52 973,37
Деп. гум. політики	КЗО "СЗШ № 141", поточний ремонт огорожі	198 000,0	197 995,03
Деп.благ.та інфр-ри	КП "УРЕА", капітальний ремонт технопарку на ж/м Покровський ЗМІНИ: капітальний ремонт елементів благоустрою в районі вул. Ю. Кондратюка, 17-А (розробка проектно-кошторисної документації)	131 399,0	129 999.62
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 3, п. 5, поточний ремонт під'їзду	76 294,00	76 293,06
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 3, п. 6, поточний ремонт під'їзду	112 311,0	112 310,00
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 3, п. 7, поточний ремонт під'їзду	90 146,00	90 140,22
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 5, п. 1, поточний ремонт під'їзду (3-9 поверх)	90 511,00	90 509,56
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 3, п. 9, поточний ремонт під'їзду (1-9 поверхи)	119 040,0	119 029,26
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 3, п. 10, поточний ремонт під'їзду (1-9 поверхи)	105 416,0	105 403.0
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 5, п. 2, поточний ремонт під'їзду (3-9 поверхи)	90 316,00	90 312,66
Деп.гум.політики	КЗО "НВК № 106", благоустрій шкільної території - облаштування частини території тротуарною плиткою	141 664,0	141 664,0
Деп.благ.та інфр-ри	вул. Юрія Кондратюка, 16, проведення робіт з благоустрою території ЗМІНИ: департамент благоустрою та інфраструктури	33 461,00	32 858, 85

Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 5, п. 3 (1-9 поверхи), поточний ремонт під'їзду ЗМІНИ: (3-9 поверхи)	86 950,00	86 946,93
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 5, п. 14 (1-9 поверхи), поточний ремонт під'їзду	146 912,0	146 910,97
Деп.житл.го с-ва	вул. Метробудівська, 5, п. 4 (1-9 поверхи), поточний ремонт під'їзду ЗМІНИ: (3-9 поверхи)	89 704,00	89 702,38
Деп.гум.пол ітики	КПНЗ "ДЮЦ "Штурм", придбання спортивної форми	30 680,00	30 680.00
Деп.гум.пол ітики	КЗО "НВК № 106", придбання спортивної форми та м'ячів	12 800,00	12 800.00
Деп.гум.пол ітики	КЗО «НВК № 141», придбання спортивної форми та м'ячів	12 800,00	12 800.00
Деп.житл.го с-ва	ОСББ "Надія-3Л", ж/м Покровський, 3-Л, поточний ремонт із заміни вікон на металопластикові	52 489,00	52 489,00
Деп.соц.по літики	КЗО "Міський дитячий будинок № 1", придбання господарських товарів, інвентарю та інших товарів для ведення господарської діяльності	10 054,00	10 054,00
Деп.гум.пол ітики	КЗО "СЗШ № 106", поточний ремонт зелених насаджень	6 200,00	6 200.00

ПЕРЕЛІК РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ ПО ТИТУЛЬНОМУ СПИСКУ

Роботи	план	договір	факт
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт покрівлі житлового будинку №19 (блок №1,4), на Парусний у м.Дніпро	171 900,00	241 318,22	171 847,67
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт покрівлі житлового будинку №1, по вул. Моніторна у м.Дніпро	83 686,42	101 542,92	83 686,42
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонту сантехсистеми житлового будинку №52, по вул. Велика Діївська (Бр.Трофимових) у м.Дніпр	276 000,00	275 954,77	275 954,77
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонту сантехсистеми житлового будинку №5, бл.№21, по вул. Метробудівська у м.Дніпро	70 000,00	69 093,31	69 093,31
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонту сантехсистеми житлового будинку №8, блок № 2, 6, по вул. Метробудівська у м.Дніпро	64 500,00	63 734,32	63 734,32
Поточний ремонт сантехсистеми житлового будинку №1, по вул. Моніторна у м.Дніпро	290 000,00	290 000	290 000
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонту сантехсистеми житлового будинку №19, по пров. Парусний у м.Дніпро	69 400,00	68 325,48	68 325,48
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт фасаду житлового будинку №44, по вул. Велика Діївська (Братів Трофимових) у м.Дніпро	130 394,51	131 898,88	130 394,51
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт фасаду житлового будинку №14, по вул. Метробудівна у м.Дніпро	106 508,71	106 508,72	106 508,71
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №56, п.5,6,8, по вул. Велика Діївська (Бр.Трофимових) у м.Дніпро	299 500,00	299 403,74	299 403,74
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №52 бл.3,4,5, по вул. Велика Діївська (Братів Трофимових) у м.Дніпро	141 000,00	141 897,25	140 931,49
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №6, по пров. Парусний у м.Дніпро	85 000,00	84 963,79	84 963,79
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №1, по вул. Моніторна у м.Дніпро	171 663,90	181 190,93	171 663,90

ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №3А, по ж/м Покровський у м.Дніпро	83 210,40	90 870,76	83 210,40
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №3Ж, бл.1,2, на ж/м Покровський у м.Дніпро	124 970,32	130 767,61	124 970,32
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №4Ж, бл.3,4, на ж/м Покровський у м.Дніпро	93 407,05	93 418,26	93 407,05
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №3, (блок 1,2,3), по вул. Метробудівська у м.Дніпро	300 000,00	299 236,73	299 236,73
ДК 021:2015 код 45211340-4 Поточний ремонт під'їзду житлового будинку №5, (блок 1,13), по вул. Метробудівська у м.Дніпро	315 000,00	314 675,44	314 675,44